

По традиции

Зажгли главную городскую ёлку

«ЭнергосбыТ Плюс» продолжил и в 2017 году добрую новогоднюю традицию энергетиков — освещать городскую ёлку и ледовый городок. Этот подарок энергетики преподнесли жителям Нижней Туры.

Главный символ Нового года — пушистая зелёная красавица, украшенная электрическими гирляндами и звездами, все январские каникулы радует взрослых и детей своим великолепием и сиянием. Все расходы на энергоснабжение главных новогодних объектов взял на себя «ЭнергосбыТ Плюс».

ПРЕСС-СЛУЖБА
Свердловского филиала
ОАО «ЭнергосбыТ Плюс»

Кадры

Аниматоры свои

Уральские компании сократили бюджеты на корпоративы

32 ПРОЦЕНТА работодателей нашей области в 2017 году урезали расходы на проведение новогодних корпоративов для сотрудников. Таковы результаты опроса, проведённого службой исследований сайта по поиску работы и персонала HeadHunter.

По данным сайта, доля российских компаний, которые устраивают празднование Нового года с коллегами, остаётся неизменной с 2014 года. 74% от корпоратива не отказываются, несмотря на непростую экономическую ситуацию. При этом в регионах таких компаний больше, чем в столицах.

Почти половина опрошенных проводят корпоратив в ресторане, 10% — в кафе, 16 же процентов сэкономят и отпразднуют в офисе. Вообще, менее дорогое место выбрали нынче 63% компаний, а 34% поделили расходы на корпоратив между сотрудниками и отказались от услуг сторонних организаторов праздника. Ещё один вариант снижения затрат — экономия на алкоголе и отказ от новогодних подарков (29%).

ПО ИНФ. СМИ

К сведению

Выдаются удостоверения

ОБЩЕРОССИЙСКАЯ некоммерческая общественная организация «Дети войны», город Лесной, продолжает проводить выдачу удостоверений организации «Дети войны» (1928-1945 гг.).

Получат удостоверения члены организации, проживающие на территории ЖЭКов № 6 и 7 с 11 января по 1 февраля 2018 г.

Выдача производится в МБУ «Центральная городская библиотека им. П.П. Бажова» каждый вторник и четверг месяца с 14 до 17 часов.

Т. МЕЛЕНТЬЕВА
председатель
ОНОО «Дети войны»
г. Лесной

Великий праздник

«Мира на Земле и счастья всем!»



Перед началом крестного хода. ФОТО С. ЧИКИШЕВА



Желающих присоединиться к Рождественскому крестному ходу в Нижней Туре было немало. ФОТО С. ЧИКИШЕВА

РОЖДЕСТВЕНСКИЙ ПРАЗДНИК — ДИВНЫЙ ПРАЗДНИК ТОРЖЕСТВА, НАЧАЛСЯ В ХРАМЕ ТРЁХ СВЯТИТЕЛЕЙ ПОСЛЕ ВОЗМОЖНОСТИ ДЛЯ ПРИХОЖАН ИСПОВЕДАТЬСЯ И ПРИНЯТЬ УЧАСТИЕ В КРЕСТНОМ ХОДЕ.

Внутренняя просторность храма с лёгкостью вместила всех желающих, и священники, настоятель иерей Анатолий Кузнецов и клирик иерей Игорь Киселёв, начали праздничную Литургию.

Радость, интерес, сосредоточенность на лицах во вре-

мя богослужения. Многолюдность, на торжественное богослужение собрались и взрослые, и дети. Золотистое сияние, исходящее от плача праздничных свечей. Торжественные песнопения с клироса. Всё создавало неповторимую атмосферу праздника. После причастия с амвона были зачитаны Рождественские послания Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла и Преосвященного Иннокентия, епископа Нижнетагильского и Серовского. Завершающими словами поздравлений стала мысль о том, что «в развитии человеческого общества бывают не-

обходимы и преобразования и какие-то изменения, но все они будут во благо только тогда, когда мы не забудем о главном — о своей душе и сохранении отеческой Православной веры».

В адрес всех жителей нашего города и его гостей прозвучали пожелания мирного и спасительного новолетия! Доброго здоровья, радости и утешения в эти святые дни!

С Рождеством Христовым вас, православные!

С. ЗАЯКИН
Фото автора

Русская традиция

«Казачьи святки» в Ёлкино

ИЗДАВНА У КАЗАКОВ БЫЛО РАСПРОСТРАНЕНО УБЕЖДЕНИЕ О СВОЁМ ПРЕДНАЗНАЧЕНИИ БЫТЬ ЗАЩИТНИКАМИ ВЕРЫ, ЦАРЯ И ОТЕЧЕСТВА. БОЛЬШОЕ ВНИМАНИЕ КАЗАКИ ВСЕГДА УДЕЛЯЛИ ДУХОВНОМУ, РЕЛИГИОЗНО-НРАВСТВЕННОМУ ВОСПИТАНИЮ ПОДРАСТАЮЩЕГО ПОКОЛЕНИЯ.

мало всевозможных игр и конкурсов. За каждое участие в них и, тем более, за победу дети получали подарки, их было много и хватало всем. Главным заводилой на празднике оказалась казачка в звании хорунжий ХКО «Лесной», она же педагог-организа-



Праздник без весёлых конкурсов — не праздник!

Приобщение детей к религии, к постам начиналось в раннем возрасте. «Ещё ребёнок не умеет хорошо говорить, — отмечали современники, — как его уже начинали учить креститься и читать молитвы». Родители, идя по воскресеньям и в праздничные дни в церковь, обязательно брали с собой детей. В казачьем быту Святки считались самым большим, шумным и весёлым праздником.

Вот и в наше время казаки не изменяют своим традициям. 4 января в посёлке Ёлкино у храма Святителя Николая казаки хуторского казачьего общества «Лесной» совместно с приходом храма и детским домом творчества г. Кушвы провели для детей праздник «Казачьи святки». На площади у храма организаторы праздника устроили детям не-



ХКО «Лесной» — организаторы детского гуляния

тор Кушвинского детского дома творчества Екатерина Насонова. Дети так и вились вокруг неё, чувствуя исходящее от женщины душевное тепло. Святки без Деда Мороза и Снегурочки — не святки, и, конечно, эти сказочные персонажи тоже пожаловали на детское торжество, поздравить ребят с Новым годом и Рождеством Христовым, играя с ними, водя хороводы. По традиции не обошлось и без гаданий. В этот раз ребяташки ворожили, какие профессии они приобретут, когда станут взрослыми.

В завершение праздника к огромному восторгу детей на площади показался красавец-конь, запряжённый в сани. Тут же выстроилась очередь для катания

ПФР информирует

Какие пенсии увеличатся в 2018 году...

С ЯНВАРЯ 2018 года страховые пенсии (включая фиксированную выплату) неработающих пенсионеров будут увеличены на 3,7%, что выше показателя прогнозной инфляции за 2017 год.

Размер фиксированной выплаты после индексации составит 4982,9 рубля в месяц, стоимость пенсионного балла — 81,49 рубля (в 2017 году — 78,58 рубля). Среднегодовой размер страховой пенсии по старости вырастет до 14075 рублей, среднегодовой размер страховой пенсии по старости неработающих пенсионеров — до 14329 рублей.

В Свердловской области в результате индексации с 1 января 2018 года страховые пенсии в среднем увеличились на 497 рублей. Средний размер страховой пенсии по старости составил — 14670 рублей.

Что касается дальнейшего повышения пенсий в 2018 году, пенсии по государственному пенсионному обеспечению, в том числе социальные, с 1 апреля будут повышены работающим и неработающим пенсионерам на 4,1%. В итоге среднегодовой размер социальной пенсии вырастет до 9045 рублей. Средний размер социальной пенсии детей-инвалидов и инвалидов с детства I группы составит 13699 рублей.

В августе 2018 года Пенсионный фонд проведёт корректировку страховых пенсий работающих в 2017 году пенсионеров.

С 1 февраля 2018 года размеры ежемесячной денежной выплаты (ЕДВ), которую получают федеральные льготники, будут проиндексированы ориентировочно на 3,2%.

ИНФ. ПЕНСИОННОГО ФОНДА РФ

С. СЕРГЕЕВ
Фото автора